

热烈祝贺华融基金正式获批设立

2018-03-06

作者：基金业务部 严霄

编辑：刘思颖

3月1日，中国证监会发布《关于核准设立华融基金管理有限公司的批复》（证监许可〔2018〕355号），核准华融证券股份有限公司设立华融基金管理有限公司（以下简称“华融基金”），开展公募基金管理、基金销售等业务。华融基金管理有限公司成为2018年第一家获批设立的公募基金管理公司。

中国公募基金行业具有广阔的发展前景。经过二十年的发展，截至2017年12月底，我国境内共有基金管理公司113家，取得公募基金管理资格的证券公司或证券公司资管子公司共12家，保险资管公司2家。以上机构管理的公募基金资产合计11.6万亿元。进入2018年以来，多只权益类公募基金产品热销，发行规模创历史记录，证明了投资者对公募投资机构的高度认可，催生了公募基金行业的新一轮发展机遇。随着A股机构化的推进，市场的投资理念将从散户化、短期化、盲从化、无序化，逐渐过渡到机构化、长期化、专业化、规范化。公募基金作为专业化、长期运作的机构投资者，坚持“受人之托，代人理财”之本源，在服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革的当下，能够结合经济社会发

展的内在需求谋求创新发展，主动服务经济结构调整、持续推动实体经济价值创造，促进资本市场公允价格发现，把社会资本引导配置到实体经济，促进多层次资本市场的健康发展。

早在 2013 年，公司就经中国证监会批准成为国内第一家以部门形式从事公募证券投资基金管理业务的基金管理人，也是全行业第二家获得公募资格的券商。4 年来，公司紧紧围绕市场和客户的需求，充分利用公募牌照优势，先后发行“华融现金增利货币市场基金”等 3 只公募基金产品，并逐步形成了较为独立完整的公募基金管理体系。

此次获批设立公募基金子公司，对华融基金进一步提升投研能力，丰富产品线和拓宽业务领域具有重要意义，同时，也将为华融证券注入新活力、激活新引擎、创造新机遇，为中国华融全牌照的综合金融服务体系开启更加广阔的业务版图。

站在新的起点，华融基金将不忘初心、砥砺前行，依托强大的股东背景，以服务实体经济、防范金融风险、发展普惠金融为目标，在多层次资本市场体系中更为全面、主动地发挥机构投资者功能，迈上新征程！